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ACTA NÚMERO 141 
SESIÓN ORDINARIA 

11 DE MARZO DE 2015 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 13:05 horas (Trece horas con cinco minutos) del día 
Miércoles  11 (Once) de Marzo del año 2015 (Dos mil quince), presentes en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal, el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; el C. Miguel Ángel Herrera 
Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento; y la C. C.P. María 
Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal; así como los 
siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora  C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Sindica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 
Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León; así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo, y acto seguido solicita al C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, 

Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento, proceda a desahogar el primer 

punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa 

de la presencia de los 12 (Doce) Regidores y (2) Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. 

Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del 
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Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento y la C. Secretaria de Tesorería, Finanzas y 

Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, por lo que se informa de la existencia de 

Quórum legal y se da por agotado el primer punto del proyecto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes, y se da por agotado el punto.  

En Uso de la palabra, el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del 

Republicano Ayuntamiento, da cuenta de la correspondencia recibida en la Secretaria, respecto de: 

Un escrito por parte del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de N. L., en el cual 

solicitan el uso de la instalaciones del Teatro de la Ciudad, así como el sonido, iluminación, equipo para 

proyectar y la persona responsable de su operación el día jueves 26 (Veintiséis) del mes en curso en el 

horario de 8:00 a 18:00 hrs. (Ocho a dieciocho horas), para llevar a cabo el II Festival Estatal de Expresión 

Cultural 2015.   

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación el turnar a la 

Comisión de Hacienda Municipal, la solicitud por parte del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos 

del Estado de N. L., el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del 

Republicano Ayuntamiento, procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

En Uso de la palabra, el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del 

Republicano Ayuntamiento, da cuenta de la correspondencia recibida en la Secretaria, respecto de: 

Un escrito por parte del H. Congreso del Estado, en el cual se exhorta a los 51 (Cincuenta y un) municipios 

del Estado a fin de que realicen los ajustes necesarios a sus Reglamentos, a efecto de que se dé cabal 

cumplimiento a lo establecido en el artículo segundo transitorio del decreto 188 (Ciento ochenta y ocho) 

expedido por este poder legislativo y se eviten accidentes viales como posibles fallecimientos, por la 

utilización de dispositivos móviles electrónicos cuando se conduce un vehículo de motor.  

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación el turnar a la 

Comisión de Gobernación y Reglamentación, la Comisión de Seguridad Publica, la solicitud por parte del H. 

Congreso del Estado, el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del 

Republicano Ayuntamiento, procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

En Uso de la palabra, el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del 

Republicano Ayuntamiento, da cuenta de la correspondencia recibida en la Secretaria, respecto de: 
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Un escrito por parte de la Secretaria de Educación Pública y el Consejo Nacional de Fomento Educativo 

Delegación N.L. (CONAFE), en el cual solicita se les apoye con el traslado a los ejidos y el regreso de los 

mismos, en los que imparten educación básica a los niños que ahí habitan.    

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación el turnar a la 

Comisión de Educación y Cultura, la solicitud por parte de la Secretaria de Educación Pública  y el Consejo 

Nacional de Fomento Educativo Delegación N.L. (CONAFE); el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, 

Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento, procede a contabilizar la votación 

del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del 

Republicano Ayuntamiento, pone a consideración del H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 

140 (Ciento cuarenta) y la aprobación de la misma, es sometida a votación por el C. Presidente Municipal, 

Lic. Jesús Hernández Martínez,  y el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la 

Secretaria del Republicano Ayuntamiento, recoge la votación, la cual da como resultado la aprobación del 

contenido en su totalidad del Acta número 140 (Ciento cuarenta), por Mayoría, con la Abstención del  

Decimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, y el voto a favor de los demás miembros del H. Cabildo 

presentes,  y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, procedió a rendir su informe de actividades realizadas desde la 

última Sesión Ordinaria, a la fecha, del cual se destacan los siguientes puntos: 

 

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 25 Febrero Reunión Tv Azteca Monterrey

Miércoles 25 Febrero Sesión Ordinaria de Cabildo García

Miércoles 25 Febrero
Reunión Bimestral Alcalde Como 

Vamos
San Pedro

Jueves 26 Febrero Reunión en Tesorería del Estado Monterrey

Jueves 26 Febrero

Se impartió a los adultos mayores un 

taller de repostería y alimentos en la 

Casa del Adulto Mayor.

García

Viernes 27 Febrero

Primera Reunión Ordinaria de la Red 

Mexicana de Municipios por la 

Salud 2015. Como Presidente 

Nacional de la Red presenté a los 

Alcaldes que representan a su 

Estado, los programas, acciones, 

objetivos y fondos para la salud a 

través de diversos esquemas de la 

RMMS

México DF
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, referente al 

Informe de las Comisiones, y se informa a los Presidentes de las Comisiones, que está abierto el uso de la 

palabra para quien desee tomarla; haciendo uso de la misma el Decimo Primer Regidor, C. Martin Pérez 

Ramírez, para comentar que existe un escrito que envió el H. Congreso del Estado de fecha 12 (Doce) de 

noviembre de 2014 (Dos mil catorce), en el cual exhorta al municipio a que se le de continuidad al 

problema de los Frailes y la Ventura y pregunta al Primer Regidor, C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, 

si ya se tienen algún avance o algún dictamen al respecto, menciona que ya se debe hacer algo, algún 

escrito, algún dictamen y decir si procede o no procede, así también le ha estado hablando al Lic. Gustavo 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 4 Marzo
Reunión con Sergio Alanís, Director 

de FOMERREY
Monterrey

Miércoles 4 Marzo

Recorrido por las obras de 

construcción del nuevo Espacio SI y 

el Centro Comunitario en la Col. 

Renacimiento

García

Miércoles 4 Marzo

Inauguración de la cancha de 

pasto sintético en la Col. Martínez 

Domínguez

García

Miércoles 4 Marzo Inauguración de la cancha de 

pasto sintético en la Col. Los Parques

García

Jueves 5 Marzo

Se entregaron dos dos unidades 

para los Programas de Prevención, 

Atención y Asistencia a la familia 

para el Municipio

García

Jueves 5 Marzo

Recorrido en obra de construcción 

de la cancha de pasto sintético en 

la Col. Renacimiento

García

Viernes 6 Marzo
Reunión con Coordinadores de 

Servicios Públicos 
García

Lunes 9 Marzo

Reunión con vecinos de la Col. Villas 

del Alcalí, respecto a peticiones a 

Municipio e inconformidades con la 

Constructora Gocasa

García

Martes 10 Marzo Reunión Extraordinaria de Cabildo García
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Siller de SEDATU, quien es la persona que los acompaño en una reunión y quedo de hacer algún escrito 

para decir si se puede solucionar el problema por medio de ellos, pero aun no le ha respondido nada. Le 

menciona al  C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano 

Ayuntamiento, que hay una indicación por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, sobre pedir ciertos documentos que están en posesión de la Dirección de Participación 

Ciudadana, el Presidente de la Comisión se comprometió hacerlo, pero a través del Secretario del 

Ayuntamiento y como ya no está el Secretario me pregunto si se le va a dar continuidad a esto y a todo lo 

pendiente que haya a través de usted.  

Menciona el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano 

Ayuntamiento, que este tema es para tratar en Asuntos Generales y si no hay mas intenciones del uso de la 

palabra, se declara terminado el punto.  

Se procede con el punto seis, Asuntos Generales, y menciona el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, 

Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento, que está abierto el uso de la 

palabra para quien desee tomarla, haciéndolo el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, 

para comentarle al Decimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, acerca del oficio que se recibió del H. 

Congreso, sobre el textear mientras se conduce, para hacer lo conducente al respecto y hacer una 

campaña, no para multar, si no informativa, sobre los riesgos que esto tiene.  

Sobre lo que comentó el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, el C. Presidente Municipal, Lic. 

Jesús Hernández Martínez, le menciona que el día viernes viene el Delegado de la SEDATU a una reunión 

con él y le gustaría que estuviera presente para que traten este tema de los Frailes y la Ventura, que se 

ponga de acuerdo con el Lic. Francisco Estrada, de la Oficina Particular, para que le diga la hora de la 

reunión.  

El Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, da lectura al escrito que menciona del H. Congreso, 

sobre darle seguimiento a la problemática de las comunidades de los Frailes y la Ventura. Respondiéndole 

el Primer Regidor, C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, que ahí se menciona que se les turnó a las 

Secretarias de Desarrollo Urbano y Ecología y a la Dirección de Patrimonio y no a las comisiones. El C. 

Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, pide al Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez 

Ramírez, una relación y copias de todos los escritos que haya al respecto de este problema, los que se le 

hayan girado a Desarrollo Urbano, a Patrimonio, todos, porque nadie ha hecho nada. Comenta el Décimo 

Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, que por eso pregunta si se le va a dar continuidad a la instrucción 

que se le había dado al anterior Secretario del Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, sobre solicitar los 

listados que tiene la Dirección de Participación Ciudadana. Respondiéndole el  C. Presidente Municipal, Lic. 

Jesús Hernández Martínez, que se le dará continuidad a todo y sería bueno que se coordinaran para hacer 

una reunión antes del viernes que es la reunión con el delegado, que estén todos presentes, que este 

Desarrollo Urbano, Patrimonio, Participación Ciudadana y la Secretaria del R. Ayuntamiento, ustedes 

decídanlo cuando. 

Comenta el  C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que con respecto al escrito que se leyó 

en correspondencia del CONAFE, pide a la Décimo Segunda Regidor, Profra. Martha Deyanira Zapata 
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Villarreal, que se encargue de ver este tema como Presidenta de la Comisión de Educación y Cultura. 

Respondiéndole la Décimo Segunda Regidor, Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal, que con mucho 

gusto y que ella tiene entendido que si se les estaba apoyando con los traslados, pero lo checa y le informa.  

Así también el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, pide al C. Miguel Ángel Herrera 

Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento y a la Tercer Regidora, 

C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano le den seguimiento a las modificaciones del Reglamento de 

Alcoholes, porque van a realizar algunas acciones por personas que tienen permisos de venta de alcohol y 

les vamos a cancelar, por eso es importante que ya lo tengamos.  

Comenta el  C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que el proyecto del alumbrado ya 

queda la próxima semana, solo falta alguna cuestión técnica e iniciamos la licitación pública, porque no lo 

vamos hacer por medio de asignación directa.  

Comenta el Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, que por el área de los panteones andan 

abriendo la carpeta asfáltica y no están volviendo a compactar como es. Respondiéndole el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que si está enterado de eso y ya había hablado con ellos y habían 

quedado que lo harían por donde no hay carpeta, pero que volverá a hacerlo y si no les mandara parar la 

obra, ya tienen conocimiento Obras públicas. 

Pregunta el Primer Regidor, C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, si se podrá realizar la sesión solemne 

del 31 (Treinta y uno) de marzo, por el aniversario del municipio, por los tiempos electorales y por la 

cuestión de las propuestas del reconocimiento “Lic. Genaro Garza García”. Respondiéndole el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que si se puede hacer la sesión solemne, lo que no se puede 

hacer es eventos masivos y para la cuestión del reconocimiento, pueden ir pensado en algunas propuestas 

de a quienes se les puede reconocer en esta ocasión y presentarlas en la próxima sesión. 

Continuando con Asuntos Generales, pide la palabra el Noveno Regidor, Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, para 

comentar que algunos vecinos del casco, le han mencionado que el área donde están las oficinas de 

Protección Civil, está  generando algunos conflictos, ya que las calles son muy reducidas y las camionetas 

son muy grandes y estorban la vialidad, porque las estacionan en los dos lados y aunque para el personal de 

protección civil no hay horario, los vecinos se quejan porque en las noches no los dejan dormir con el ruido 

y el trabajo que realizan, por lo que le manifestaron que si los pueden cambiar de área. Respondiéndole el 

C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que está totalmente de acuerdo y que le encarga al 

C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano 

Ayuntamiento, lo vea, para que busque otro espacio para ellos. Respondiéndole el C. Miguel Ángel Herrera 

Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento, que con todo gusto le 

dará seguimiento.  

Hace uso de la palabra el Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, para comentar que hay un área 

del puente que esta despegada, a ver si pueden acudir los de Obras Públicas. Respondiéndole el C. 

Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que si está enterado, que es la viga y ya lo están 

atendiendo. 
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Menciona el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que los gimnasios ya están saturados y 

eso es bueno, porque los jóvenes y niños asisten a diferentes actividades y no están en las calles. Pregunta 

el Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, que si no habría forma de poner un puente que 

conecte a los centros comunitarios. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, que necesita pedirle la autorización a la SEDESOL, estoy pidiendo ampliarlos y el equipamiento.  

Hace uso de la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, para recordar lo mismo otra vez, 

por que se le da la indicación a la Secretaria, pero yo creo que de las Secretarías de Desarrollo y de 

Patrimonio, el que me interesa es el Primer Regidor, C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, la comisión, 

yo creo que en base a la comisión es donde se debería de hacer el seguimiento, porque no se lo vamos a 

pasar a Hacienda o a otra comisión, yo creo que le corresponde a él. Pregunta el C. Presidente Municipal,  

Lic. Jesús Hernández Martínez, que si se refiere a la reunión de mañana. Respondiéndole el Décimo Primer 

Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, que no se refiere a que le dé seguimiento e integrar también al Primer 

Regidor, C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda a esta situación. 

Comenta el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que se construirá una nueva cancha de 

futbol cinco, para niños de pasto sintético, en el centro comunitario, ese es el nuevo proyecto que ya le 

presente al Delegado, al parecer viene el sábado hacer un recorrido.  

Pregunta el Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, que como va lo de la construcción del Centro 

de Salud de la Col. Nuevo Amanecer. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, que ya están por iniciar la construcción, que moverán la cancha hacia atrás para iniciar la 

construcción, también está trabajando con el Seguro Social para una escuela de enfermería, ya que se 

necesitaran para el centro de salud, como para el Hospital Regional.  

Pregunta el Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, para finalizar, lo de la Guardería como va. 

Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que se va a realizar, solo está 

pendiente porque esa área se le había donado al Circulo Blanco.  

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se  continúa con el último 

punto del orden del día, la Clausura. El C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; quien 

preside la sesión, la da por clausurada siendo las 14:30 horas. (Catorce horas con treinta minutos) del 

mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos 

fe. 

 

 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 
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C. MIGUEL ÁNGEL HERRERA MONSIVÁIS 
ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA  

SECRETARIA DEL R. AYUNTAMIENTO 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 

 
 
 
 
 

 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMO SEGUNDA REGIDORA 

 
 
 
 

                C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN.                         C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
  SINDICO PRIMERO                                                        SINDICA SEGUNDA 

 
 

 


